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Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 

 

 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

 

Nr. DRAFT 

 

          Ca urmare a  solicitării de emitere a acordului de mediu,  adresată de  SC 

COPISA CONSTRUCTORA PIRENAICA  S.A. BARCELONA –sucursala 

București, cu sediul în mun. București, sector1, str. Nicolae Caramfil, nr. 115, pentru 

proiectul “Organizare de șantier-pentru obiectivul ”Construcția variantei 

ocolitoare Ștei “, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor  cu nr. 

11986/11.08.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr.445/2009, privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului şi a Ordonantei de 

urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările şi 

completările ulterioare,  

                            

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  BIHOR 

 

 

Decide 

 

   ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Colectivului de Analiză 

Tehnică, din data de 22.11.2017, pentru proiectul: ” Organizare de șantier-pentru 

obiectivul ”Construcția variantei ocolitoare Ștei”  

Amplasament: comuna Buntești, nr. cad. 51199, nr. topo 1076, jud. Bihor  

Titular: S.C. COPISA  CONSTRUCTORA  PIRENAICA  S.A. BARCELONA –

sucursala București, cu sediul în mun. București, sector1, str. Nicolae Caramfil, nr. 

115; 

     nu  se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluarii 

adecvate, 

Justificarea prezentei decizii: 

   Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

   I.   Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în 

Anexa nr. 2, pct. 13.a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la 

Ministerul Mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
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pct.22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevazute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, 

deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate;.   

   Proiectul prevede realizarea unei organizări de șantier, într- o incintă cu suprafață 

totală de 3 ha., împrejmuită, în baza contractului de închiriere cu titularul de spațiu. 

Organizarea de șantier va deservi obiectul : Construcție variantă ocolitoare Ștei. 

În cadrul organizării de șantier se vor realiza următoarele:suprafețe balastate,padocuri 

pentru agregate, cabina portar, grupuri sanitare – tip container , laborator probe, 

suprafețe betonate pentru amplasare stație de betoane și de balast stabilizat; 

Stația de betoane va avea capacitatea de aproximativ 100mc/ora, iar stația de balast 

stabilizat va fi cu o capacitate de a aproximativ 220 mc / oră. Silozurile de ciment vor 

fi prevăzute cu filtre și supape. 

 Aceesul pe amplasament se va face din DJ 763 Sudrigiu- Padiș. 

 Pentru autoturisme și autocamioane se va amenaja o parcare în incintă . 

 De asemenea tot în incintă se va amenaja o zonă pentru spălarea cifelor și a 

cauciucurilor tuturor autocamioanelor și utilajelor care vor deservi organizarea de 

șantier.V-a fi o structură de beton armat, sub cota terenului, iar intrarea în rampă se 

va amenaja astfel încăt să nu permită intrarea apelor de suprafață în decantor.         

Decantorul va fi golit periodic de fracția solidă, iar apa decantată se va scurge prin 

deversare în șanțul perimetral, după trecerea prin separator de produse petroliere cu 

debit de 3l/s.  

   Titularul deține: Notificare Notificare DSP nr. 389/II.D/20.10.2017 și Aviz de 

gospodărire a apelor nr. C 190/31.10.2017.  

 

II. Proiectul propus nu intră sub incidența art.28 din OUG nr.57/2007 privind 

regimul ariilor protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei 

sălbatice, cu modificările și completările ulterioare; 

 

    În  urma analizării caracteristicilor proiectului,  a localizării şi caracteristicilor 

impactului potenţial, a vizitei pe amplasament și a completării listei de control, s-a  

stabilit că realizarea acestuia nu va  avea  un impact semnificativ asupra calităţii 

factorilor de mediu.  

     

 Asigurarea utilităților: 

     Alimentarea cu apă se va realiza din sursă proprie- 3 foraje , echipate cu pompă 

submersibilă, cu volum în scop tehnologic de max. 170mc/zi și de 0,575 mc pentru 

folosința igienico sanitară. 

     Apele uzate menajere vor fi evacuate în rezervor vidanjabil etanș cu V =10mc; 

     Energia electrică va fi asigurată prin branșare la linia electrică existentă în zonă. 

     Energia termică va fi asigurată în regim propriu cu radiatoare electrice.  

Condiţiile de realizare a proiectului: 

- Se va respecta proiectul depus pentru avizare la APM Bihor;   

- Se vor respecta prevederile Certificatului de Urbanism nr. 10/17.07.2017, prelungit,  

emis de Primăria Comunei Buntești, precum şi prevederile avizelor şi acordurilor 

obţinute pentru execuţia proiectului.  
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 - Atât în perioada de execuţie, cât şi ulterior în funcţionare se vor lua toate măsurile 

care se impun pentru protecţia factorilor de mediu, respectarea prevederilor legale şi 

standardelor în vigoare privind protecţia apelor, aerului, solului şi subsolului, 

gestionarea deşeurilor, se vor lua măsuri de prevenire şi combatere a poluărilor 

accidentale.   Titularul proiectului va informa  Agenţia Pentru Protecţia Mediului  

Bihor în termenul cel mai scurt despre  orice modificare a datelor din proiect 

(caracteristici tehnice, amplasament etc) şi despre orice incident sau   accident care 

afectează semnificativ mediul. 

    Nu au fost formulate  observații din partea publicului pe toată perioada procedurii.       

    La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea competentă 

pentru protecţia mediului în vederea efectuării unui control de specialitate pentru 

verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, conform art. 49 din 

Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării 

impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi prívate să solicite și să obțină 

Autorizație de Mediu, conform prevederilor Ord. 1798/2007.     

   

 Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada realizării proiectului propus. 

   

 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi 

ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările 

ulterioare.   

 

 

Director Executiv 

dr. fiz. Olimpia MINTAȘ 

                                                 

 

 

 

Şef S.A.A.A. 

Ing. Timea MARE 

 

 

 

 

 

Intocmit S.A.A.A. 

 ing.Alina PODILĂ 
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